一个电话开启绿色通道,两家医院无缝衔接

大妈断了三节的手腕接好了!

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡小丽) "我姨手断了,梁主任。""别急,你们赶紧来医院。"近日,合肥市长丰县朱巷中心卫生院外科主任梁进接到附近村民的紧急来电。绿色通道随即开启,两家医院无缝衔接,帮助患者将断了三节的手腕顺利接好。10月17日,记者从合肥市二院获悉,患者已平安出院。

事发当天早上,家住长丰县的许阿姨(化名)制作家禽饲料使用搅拌机时,不慎被绞伤,导致左腕被截断。在朱巷中心卫生院,梁进立即为患者进行了简单包扎、止血,并同时联系合肥市二院医联体办公室工作人员。

当天上午9点10分,患者被送到合肥市二院。"一到急 诊科,就看到工作人员已经在门口等候,急诊检查和手术 室都安排好了,走的绿色通道,很快就进了手术室。"梁进 一直陪同患者到手术室后才离开。

"患者来的时候,左手腕断了三节,血管、神经、肌腱抽剥,损伤严重,断裂肌腱、肌肉、骨外露,创面大量活动性出血,污染挫伤严重,伤肢末梢感觉丧失,无血运。"合肥市二院显微手足修复重建外科副主任医师王绍钱介绍,及时送医大大降低了患者的感染风险,也争取了宝贵的手术时间。

9点半,显微手足修复重建外科手术团队在对患者左 手腕彻底清创后,进行了断腕再植手术。在显微镜下将血 管、神经一一吻合,对肌腱进行转位重建,对骨折脱位的尺 骨桡骨进行复位固定。术后,患者左腕血运恢复良好。

"出院后,回家继续康复训练,吃饭、写字什么的都没问题。"10月15日上午,医生最后一次查房。许阿姨看着自己又能活动的手指,向医生连声致谢:"没想到还能像正

常人一样生活,真的是要谢谢你们,谢谢卫生院的梁主任, 让我能及时手术,保住了左手。"

据合肥市二院医联体办公室负责人介绍,近年来,医院不断加强紧密型城市医联体建设,畅通双向转诊机制,开设转诊接续中心,为基层医疗机构上转的患者开通绿色通道,提供优先接诊、优先检查、优先住院等服务,搭起高效快捷的"生命救治"通道,为群众生命健康保驾护航。

医生提醒,秋季是收获的季节,也是手足外伤高发的季节。广大农民朋友在使用农机时一定要小心谨慎,规范操作。若不慎因外伤导致肢体离断,应立即拨打120尽快送伤者到专业医院救治,同时对创面进行压迫止血,避免失血过多,将离断肢体干燥低温保存,争取在6~8小时内进行再植手术。

合肥蜀山区开展公共场所A级单位评审

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈号) 为树立公共场所卫生管理标杆,提高公共场所卫生管理 水平,10月17日,记者获悉,合肥市蜀山区卫健委综合执法监督所组织开展2024年公共场所卫生监督量化分级管理A级单位评审工作。

据了解,公共场所A级单位评审涉及4类 11大项,56小项。本着"公开、公平、公正"和 "严格把关、标准一致"的原则,执法人员对按 照量化分级评分标准,通过查阅资料、现场检 查、标化评分等方式逐条逐项对参评单位的卫生设施配备、卫生操作流程、公共用品用具清洗消毒保洁、证件持有和公示、卫生档案管理和卫生检测等情况进行现场赋分。评审完成后,将组织专家对结果进行合议,确定达到A级标准后,以公文形式通报并向社会公布,达不到A级标准将被降级,重新评级。

今年,蜀山区共有29家单位参与公共场所A级单位评定。

合肥经开区生物医药产业园基建项目开建

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区 获悉,近日,由合肥海恒控股集团有限公司投资 的合肥经开区生物医药产业园基础设施建设项 目正式开工建设。

据介绍,合肥经开区生物医药产业园基础设施建设项目位于合肥经开区芙蓉路与观海路交口,总用地面积约3.4万平方米。

"新建三栋高层厂房,为生物医药产业提供 高品质的研发、中试、生产空间;新建生活配套 楼,为园区及周边提供必要的生活服务设施。"相 关负责人介绍。

据悉,为配合合肥综合性国家科学中心大健康研究院在研发方面需求,合肥经开区生物医药产业园基础设施建设项目将重点聚焦创新研发、转化加速以及产业化等关键领域,通过构建新兴产业的高端研发中心、健康企业的高品质科创中心、产业创新的活力赋能中心,为初创型企业、成长型企业提供研发基地和加速空间,与周边医药产业园遥相呼应,为生物医药研发提供强有力支持和保障,助力经开区生物医药产业快速发展。

• 悦书房 •

绘本里的红色故事

10月4日,明光市明光书房·九道湾书苑开展了红色绘本阅读活动。工作人员准备了《雷锋的故事》《小英雄雨来》《闪闪的红星》等经典红色作品,通过绘本中感人的故事,展现了先烈们的英勇事迹和革命精神。活动让读者们深入了解了党的光辉历程和革命先烈的英勇事迹,传承了红色基因。

小手画脸谱 童趣京剧梦

10月3日,明光市明光书房·银杏书苑举办了"小手画脸谱,童趣京剧梦"非遗彩绘活动。老师首先为孩子们讲解了京剧脸谱的历史渊源与文化内涵。随后在老师的指导下,孩子们用画笔绘出一个个别具特色的京剧脸谱。活动提高了孩子们的动手能力,让孩子们感受到了非遗国粹的魅力。

共筑中国梦 欢度国庆

10月1日,明光市明光书房·韩山书苑开展了"童心共筑中国梦·欢度国庆嘉年华"小飞机手工制作活动。老师首先为孩子们讲解了小飞机的手工制作流程和方法。随后,孩子们跟着老师的步骤动手实践,创作出一个个形态各异的小飞机。活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,也增进了亲子关系。

五谷画丰收,"豆"趣横生

10月5日,明光市明光书房·融书苑开展了 "五谷画丰收,'豆'趣横生"手工活动。现场,工 作人员准备了多种五谷材料和辅助工具。孩子们 用五谷杂粮制作出各式各样的图案,每一幅作品都充满了想象力。活动让孩子们亲身体验到五谷杂粮的魅力,激发了孩子们对五谷的兴趣和热爱。

垃圾分类有你有我

10月8日,合肥市林溪社区联合悦书房·见 微书社在岭湖墅垃圾分类科普馆开展"垃圾分类,有你有我"主题活动。现场,工作人员向居民们分享了垃圾分类的意义和标准,发放了垃圾分类宣传单。通过趣味比赛,进一步让垃圾分类意识走进千家万户。活动让居民们学到了垃圾分类的知识,并在生活中积极实践垃圾分类。

秋风起寒露至

10月7日,合肥市高新区兴园社区服务中心梧桐社区与华博胜讯运营的次元书屋举行了"秋风起,寒露至"寒露节气主题讲座活动。现场,老师介绍了寒露节气的由来、气候特点、传统习俗及与之相关的文学作品,读者们认真学习传统文化。活动不仅是一场节气分享,更是一次传统文化传承之旅。

唱响国歌 欢度国庆

10月1日,合肥市悦书房修远小驿举办了"欢度国庆"爱国主义教育活动。老师首先为青少年普及了国庆的历史背景与意义,并讲解了中国的国旗、国徽、国歌等相关知识,激发了青少年的爱国热情,共同为祖国母亲庆生。活动推进了全民爱国主义教育,展现了青少年的爱国情怀。 詹鹏



为进一步提高农村地区老年人各类安全防范意识。10月16日, 肥东县公安局店埠派出所组织民警辅警及社区志愿者深入辖区田间 地头为老人们开展各类安防宣传。 记者 赵汗青 文/图

宜秀区石塘社区:金穗飘香喜迎秋收

10月8日,安庆市宜秀区石塘社区种粮大户方国如的120亩水稻喜迎秋收,预计今年将亩产1200斤。水稻田里多台现代化的收割机正趁着晴好天气,马力全开,在稻田间灵活穿梭。

伴随着隆隆机声,稻谷被迅速卷入收割机,高效脱粒,而秸秆则被就地细碎处理,回归自然,成为土壤的肥料,空气中散发着淡淡的稻香。随后,金灿灿的稻粒准确无误地落入运粮车中,满载而归。田间地头,偶尔可见几位农民忙碌的身影,他们或是检查收割机的运行状态,或是协助装载收获的稻谷,脸上洋溢着收获的喜悦。

方国如说:"石塘社区这片土地光照和雨水充足,土壤肥沃,土地集约化经营程度高,为水稻制种产业发展提供了得天独厚的条件,产量有所增加,预计在144000斤左右,收购价则与去年基本持平。" 陈亭亭

怀宁县凉亭乡:

守正创新,积极探索协商驿站村级全覆盖

近日,怀宁县政协主席袁维锡、副主席孙红梅、秘书长姚彦一行 专程前往凉亭乡省级美丽乡村代店汪塘中心村"枫"土人情协商驿站 调研。这是袁维锡主席第二次前往凉亭乡调研村级协商驿站。

据了解,该乡政协工作联络组在加强政协议事厅建设的基础上, 积极探索,大胆尝试,将协商议事职能拓展延伸至村级,建立村级协 商驿站,主动参与乡村治理,充分发挥协商作用,持续推进美好乡村 建设。截至目前,该乡已设立11个村级协商驿站,基本实现全覆盖。

"我们适时邀请住乡县政协委员、乡党政班子成员、乡人居办、驻点干部、村两委班子成员、施工单位负责人、村民代表等,在协商驿站集中,重点围绕中心广场建设、绿化品种、立杆迁移、线路整理、房前屋后四净两规范、改水改厕、公厕建设、污水治理、便民服务中心建设、生态美超市营业、墙绘主题内容、道路硬化、路灯安装、五小园建设、破损屋面治理、农田梯次、产业发展、无功能建筑拆除等项目实施征求意见建议,集思广益、协商办理、及时落实。"该乡政协工作联络组组长夏民生如实汇报。

袁维锡微笑着频频点头:"凉亭乡探索设立村级协商驿站,充分发挥政协协商职能,积极主动参与乡村治理,可复制,可推广。" 夏民生